Familie
ik ben Jair ik ben 19 jaar oud 
en ik ben geboren in Nederland
en mijn mijn ouders komen van Oostenrijk en Curaçao
voor de rest heb ik nog een zus van 26 jaar die in den haag woont 
[bookmark: _GoBack]in een niet normaal groot  anti kraak gebouw dat vroeger een afkick kliniek was,
en ik heb ook nog een hond Bikkel, een Argentijnse dog.

Voor de rest heb ik nog een neef in Engeland die games maakt,
hij heeft mij dan ook geïnspireerd om dit te gaan doen.
Verder heb ik nog familieleden zoals neven ooms tantes maar daar heb ik niet zo veel mee, dus die zie ik die ook amper.

Ik zie niet super goed omdat mijn oogzenuwen de informatie niet goed transporteren. Dat betekent dus dat als ik je ooit tegenkom in de stad en niets zeg ,dat dit komt doordat ik je niet herken. Denk dan niet gelijk dat ik je niet mag of iets dergelijks.

Verleden
ik heb voordat ik hier kwam al twee pogingen gedaan om een opleiding te doen
ik heb eerst een Game artist opleiding gedaan voor 3 maanden en toen beseft eik dat ik er een hekel aan had, dus toen ben ik een half jaartje gaan werken.
en heb toen van alles en nog wat gedaan ik heb bij de V&D gewerkt, bij Callcenters, heb ook deur aan deur abonnementen moeten verkopen en uiteindelijk ben ik bij Restaurant Scarlatti beland als lunchkok wat ik toen ging combineren met een nieuwe opleiding Grafisch vormgeven wat ik uiteindelijk niet heb gehaald omdat ik thuis persoonlijke problemen had, plus het feit dat ik ruzie had met een van de leraren, en nu ben ik hier

Hobbies 
ik heb tegenwoordig niet echt veel hobby's de meeste vrije tijd die ik heb wordt besteed aan werken of uitgaan.

Technisch gezien ben ik nog leiding bij een Scoutingvereniging, maar daar ben ik nu al een half leiding niet meer langs geweest om leiding te geven.
Eigenlijk kom ik daar alleen nog maar om dingen te reparen en als er een feestje is.
 
Verder vind ik gamen wel leuk om te doen. vooral van die old school games dingen uit de  jaren 90 en zo. oh en poolen doe ik ook best vaak, dat vind ik mijn voornaamste hobby. Ik heb dan ook het geluk dat ik nu boven een buuurtcentrum woon met een pooltafel.
Mijn bureau thuis is ook een biljarttafel,dus vindt poolen erg leuk kan het niet super goed maar vindt het wel erg leuk.


feesten
ik ga ook best veel uit naar de Odessa bijvoorbeeld dat is een bar hier in Leiden,
en ik zit bij mijn werk na sluitingstijd ook vaak met mijn collega's nog even een biertje te drinken wat dan 2 biertjes worden en voor dat we het weten is het half 9 en moeten we om half 10 weer werken altijd een goed idee 
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